八幡親子つどいの広場だより 2021.8月 No.5



今年はいきなり夏が来ましたね。暑さに体が慣れず、親子共々、熱中症や夏バテに注意しましょう! うちにいても親子で煮詰まっちゃう**%** そんな時は是非広場へ!快適に過ごせるよう、換気をしながら涼しくしています♪公園では遊べない暑さです。是非、ご利用ください。

八幡つどいの広場 移転のお知らせ

八幡親子つどいの広場は8月4日以降 アクス本八幡2階に移転します。

移転後の住所: 市川市八幡3-4-1 アクス本八幡2階 **☎**047-704-9770 詳しくは HP で確認してください。ご不便をおかけしますがよろしくお願いします。



お盆の間も広場は開いています!予約制なので、まずはお電話ください♪ 7 月は☎047-332-8745 移転に伴い8月からは☎047-704-9770になります。ご注意ください。

午前10:00~12:00・午後13:30~15:30の入替制になっています。

*8月の赤ちゃんタイムはお休みです。(毎日が赤ちゃんタイム、いつでも涼みに来てください) 次回は9月の第2,4火曜日に開催します。お楽しみに!

★プレママ·プレパパ、広場へ見学に来ませんか!!

妊婦さん、ご夫婦の方へ。<u>毎週土曜日</u>は広場の見学が出来ます。「広場ってどんな所?」と気になったら、お散歩がてら気軽に入口インターフォンを押してください。予約なしで広場の様子を見ることが出来ます! スタッフが利用の仕方など詳しく説明します。かわいい赤ちゃん親子に出会える機会かも!

◎・※・◇・◇・ ひろば ハッピーエピソード ◎・※・◇・★・◇・◇・

ありがとう!八幡親子つどいの広場 みんなでメッセージを書こう

建て替え工事に伴い、市川市八幡分庁所の八幡親子つどいの広場が取り壊しとなります 思い出のたくさん詰まった広場の壁面にメッセージを書きませんか? 現在利用している方から、広場を卒業された方まで!

スタッフ一同お待ちしております。

期間7月19日から7月30日時間10時から16時まで(30日のみ12時まで)





夏祭りin八幡親子つどいの広場

浴衣や甚平を着て、ひろばに遊びにきませんか!

八幡親子つどいの広場では、夏祭りを開催します。日替わりで、いつもと違うおもちゃが出ていたり、フォトスポットを用意してお待ちしています。ぜひ、遊びに来てください。

開催期間8月16日~27日

市川市八幡 3-4-1 アクス本八幡2階 Te.047-704-9770 開所:月~土曜 10~16 時 お休み:日・祝祭日、年末年始 ★当施設は市川市の事業委託を受けて、NPO 法人 親そだちネットワーク ビジー・ビーが運営しています。